

平成 27 年 12 月

学校長先生
ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局
国語編集部
電話 03-5390-7352

平成 27 年度小学校教科書「新編 新しい国語」訂正のお願い

謹啓

平素より格別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

現在ご使用いただいております、弊社発行の小学校教科書「新編 新しい国語」につきまして、下記のような訂正がございます。先生方、児童の皆さまにご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

平成 28 年度に供給します教科書からは訂正いたしますが、今年度の教科書につきましては、誠に恐縮ではございますが、当該箇所をご修正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

謹白

●小学校「新編 新しい国語」

学年	頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
2	上巻 63 6行目	どうして きみ__	どうして きみ、__	読点の脱落
	上巻 116 下囲み 3-4行目	ころげ回って いる ところ へ__大きな にもつを <u>もった</u>	ころげ回って いる ところ へ__大きな にもつを <u>せお</u> <u>った</u>	教科書 147 ページ 9-10 行目の文章と 整合させるため。
3	上巻 26 4・6行目	たんぼぼが たくさん <u>と</u> んでいく ひとつひとつ みんな名前があるんだ <u>よ</u>	たんぼぼが たくさん <u>と</u> んでいく ひとつひとつ みんな名前があるんだ__	原典と整合させる ため。

(裏面に続きます)

学年	頁・箇所	原文 (誤)	修正文 (正)	理由
5	95 2行目	何度でも 打ち上げよう 美しい 願いごとのように	何度でも 打ち上げよう 美しい 願いごとのように (2行目の後に空白1行入る)	原典と整合させるため。
	102 下から 2行目	決まりを守ってごみをすてる ように、	決まりを守ってごみを始末す るように、	教科書 101 ページ 8 行目の表現と整合させるため。
	106 下段 7 行目	<small>しゃら そうじゅ</small> 娑羅双樹という花の色は、	<small>しゃら そうじゅ</small> 娑羅双樹の花の色は、	植物名を表す娑羅 双樹が花の名である ととらえられる 恐れがあるため。
	220 画家名	<small>あさの たかひろ</small> 浅野 隆宏 絵	<small>あさの たかひろ</small> 浅野 隆広 絵	誤記
6	70 下段 3 行目	65 ページ 2 段 2 行目	65 ページ 1 段 2 行目	誤記
	176 5 行目	草野 <small>ゆい</small> 遊意	草野 <small>ゆうい</small> 遊意	誤記